
設問№ 科目平均 全体平均

Ⅰ.(1) 3.48 3.26

Ⅰ.(2) 3.52 3.40

Ⅰ.(3) 2.66 2.73

Ⅱ.(4) 3.38 2.97

Ⅱ.(5)

Ⅱ.(6)

Ⅱ.(7) 3.59 3.20

Ⅱ.(8) 3.66 3.27

Ⅱ.(9) 3.45 3.13

Ⅱ.(10) 3.66 3.13

Ⅱ.(11) 3.17 2.94

Ⅱ.(12) 3.55 3.31

Ⅱ.(13) 3.69 3.29

満足度 Ⅱ.(14) 3.59 3.23

ノートをとる
   先生に
  質問する

復習をする
  図書館や
インターネット

　何もして
　　いない

Ⅳ.(15) 27.6% 17.2% 20.7% 0.0% 31.0%

本科目平均 全体平均

奈良学園大学

①授業計画の達成度について

初回にシラバスに基づいて授業計画・授業の目的を説明した。
実技と講義の時間変更は少しあったが授業計画通り進めた。
学習の到達目標・難易度については適切であったと考える。
ただ、試験が少し優しすぎた（問題と数）ことが反省である。

②授業の進め方について

Ⅲ.(14)
3.59 3.23

講義科目　授業アンケート結果 　　　　　アンケート結果に対する教員のフィードバックシート

授 業 年 度 2014年度　前期

自
身
の

受
講
姿
勢

時間割番号 41303/41353

科   目   名 健康スポーツ演習

教   員   名

講義では毎回プリントを配布し、それに記入させる方法で授業を行
う。
試験時にはそのプリントのみ持ち込み可とし、平素の授業で怠ると
困るようにさせた。
地声が大きいので、説明ではゆっくりと話し、板書も丁寧に書くこと
を心掛けた。また、所々で質問の可否を確認しながら進めた。

※レーダーチャートの平均は４段階評価　４(そう思う)、３(ややそう思う)、２，(あまりそう思わない）、１（そう思わない)

〈※複数選択可項目〉

授業を理解するための工夫

 自身の
受講姿勢

Ⅰ.(1)～(3)

3.22 3.13

③アンケート全体を通しての自己評価、及び、今後の授業改善計画について

講義内容・
方法

Ⅱ.(4)～
(13)

3.52 3.15

シラバス通りに授業を進めた。授業アンケートの質問事項にあるこ
とについては気を付けながら授業を進めた。そのことがアンケート
結果に結びついたと考える。ただ、授業時間外の学修活動につい
ては指示は全くしていない。
静穏な授業環境づくりには充分に配慮し、保つことができた。隙を
見て携帯をいじる受講生は後を絶たないが。
アンケートの結果を見て、受講生にはある程度の満足度は与えら
れたと感じた。
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